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αγαπητά μου παιδιά 

	Σας καλωσορίζουμε και φέτος στη ζεστή και πρωτοπόρα αγκαλιά του σχολείου μας. Ιδιαίτερα καλωσορίζουμε τη Μελίνα και τον Χρήστο, τους δύο νέους μαθητές της Α΄ τάξης. Καλωσορίζουμε επίσης και τις δύο νέες συναδέλφισσες την κ. Αικατερίνη Πετρέντση και την κ. Νίκη Καρατζέτζου. Προσδοκούμε από εσάς κι εύχομαι το σχολείο μας να φανεί άξιο των προσδοκιών σας.
	Μία διαφορετική σχολική χρονιά ξεκινά εφέτος καθώς όλος ο πλανήτης Γη βρίσκεται στην δίνη της πανδημίας. Όλος ο κόσμος αναγκάζεται να σκύψει το κεφάλι στο πέρασμά της. Θεσμοί, όπως η εκκλησία, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, κλυδωνίστηκαν. Τα όσα με την Τουρκία συμβαίνουν δείχνουν πως και η Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά ο ΟΗΕ, βρίσκονται σε κρίση. 
	Τα Μέσα Μαζική Ενημέρωσης, σε μια πρωτοφανή ισοπέδωση, όταν δεν μάς τρομοκρατούν, μάς υπόσχονται καλύτερες μέρες και αυτές …. Αναμένονται. Η αλήθεια δεν είναι η μόνη που χάνεται. Η δημοκρατία, όπως και πολλά από τα ατομικά μας δικαιώματα φαίνεται να διακυβεύονται πάρα πολύ σοβαρά. Έτσι με το καρτέρεμα, χάσαμε μέρες, μήνες, έτη κι μάλλον όλη τη δεκαετία· με την ευθύνη να αποδίδεται πάντα σε εμάς. Το βασικό πλέον ερώτημα είναι: είμαστε διατεθειμένοι να χάσουμε κι άλλες μέρες κι άλλους μήνες κι άλλα έτη κι άλλες δεκαετίες. 
		Η ευθύνη ανήκει στους υψηλά ιθύνοντες. Διότι η ακόρεστη δίψα τους για ατομικά κέρδη παραμέρισε το κοινό συμφέρον. Βλέποντας κοντόφθαλμα και με γνώμονα το προσωπικό ή συντεχνιακό οικονομικό συμφέρον, δεν κατάφεραν με διορατικότητα να χαράξουν δρόμους ευημερίας του ανθρώπου, δρόμους μελλοντικής ανάπτυξης της κοινωνίας. Δυσκολεύονται σήμερα αν όχι αδυνατούν να περιορίσουν την αχόρταγη δίψα για κέρδος των «ισχυρών» που για κάθε περίσταση «επιστρατεύουν» τους ειδικούς και τα ελεγχόμενα από αυτούς ΜΜΕ.
	Η ευθύνη ανήκει στην οικογένεια. Διότι και δεν φροντίζει να φυτέψει στις ψυχές των παιδιών από νωρίς το σεβασμό προς το Θεό, την αγάπη για την πατρίδα, την αποδοχή για τον κάθε άνθρωπο της γης και τη διαφορετικότητά του και διότι όλο και περισσότερο εμπιστεύεται σε τυχαίες και μη αξιόπιστες πηγές την ενημέρωσή της.
	Η ευθύνη ανήκει στο σχολείο. Υπάρχει ευθύνη σε εμάς τους δασκάλους, διότι δεν μάθαμε στα παιδιά μας να σκέφτονται κριτικά. Αλλά για να το διδάξουμε, πρέπει να έχουμε επίγνωση του κόσμου που ζούμε, του κόσμου που θέλουμε αλλά και του κόσμου που μας αξίζει. Διαφορετικά θα διδάσκουμε στείρες, άκαιρες και ανώφελες γνώσεις. Και το πρώτο που πρέπει να διδάξουμε είναι η ηθική. Αυτή που τόσα έτη στο σχολείο μας έχουμε ως πρώτιστο μέλημά μας.
	Η διασφάλιση της υγείας των παιδιών μας, αλλά και όλων μας, θα είναι φέτος για αρκετούς μήνες μία από τις κύριες φροντίδες. Γι’ αυτό:
· Δεν θα επιτρέπεται από αύριο η είσοδος στο σχολείο κανενός μη μαθητή ή εκπαιδευτικού, εάν δεν έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία.
· Σε θετική περίπτωση κάθε επισκέπτη υποχρεωτικά θα πρέπει να φορά μάσκα
· Κάθε πρωί θα γίνεται προληπτική θερμομέτρηση μετώπου τόσο των εκπαιδευτικών, όσο και των δασκάλων
· Αν κάποιος μαθητής έχει ύποπτα συμπτώματα, με βάση πάντα τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, θα οδηγείται σε ειδικό χώρο, από όπου θα σας καλούμε να τον παραλάβετε
	Γι’ αυτό αγαπητοί γονείς θα σας παρακαλέσω ιδιαίτερα φέτος να είστε και πάλι κοντά μας, πιο κοντά, πιο υπεύθυνα πιο συνειδητά από ποτέ άλλοτε. Θα σας παρακαλέσω λοιπόν ιδιαίτερα για φέτος:
· Να ελέγχετε κάθε πρωί το παιδί σας για πυρετό, θερμομετρήστε κιόλας αν είναι εύκολο.
· Να ελέγχετε ότι δεν έχει συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη του αναπνευστικού ή της πανδημίας του κορονοΐού όπως συνάχι, πόνοι στην κοιλιά, εμετός, ζάλη. Σε θετική περίπτωση, κρατήστε το παιδί στο σπίτι.
· Μιλήστε με τον παιδίατρό σας, είναι ο πλέον ειδικός, ειδοποιήστε όμως και το σχολείο
· Μην ξεχνάτε πως θα πρέπει να έχει περάσει ένα 24ωρο χωρίς πυρετό, χωρίς βέβαια αντιπυρετικά, για να επανέλθει το παιδί στο σχολείο. 
· Φροντίστε τα παιδιά μας να φορούν προστατευτική μάσκα σε κλειστούς χώρους, στις διάφορες αίθουσες διδασκαλίας στα μέσα μεταφοράς αλλά και να τη χειρίζονται σωστά
· Φροντίστε τα παιδιά μας να μην συνωστίζονται, αλλά να τηρούν αποστάσεις ασφαλείας τόσο από μαθητές άλλων τάξεων και προπάντων από αγνώστους
· Φροντίστε τα παιδιά μας να πλένουν καλά τα χέρια με σαπούνι ή να τα απολυμαίνουν
· Φροντίστε τα παιδιά μας να βήχουν ή φτερνίζονται στον αγκώνα τους
· Η επιμελής φροντίδα του καθένα θα προσφέρει ασφάλεια στο σχολείο και τα παιδιά μας
 	Αγαπητέ κ. Δήμαρχε. Ήσασταν όλα τα χρόνια κοντά μας και είμαστε σίγουροι πως και το ίδιο θα συνεχίσετε να πράττετε πάντα. Άλλωστε το αποδεικνύετε τόσο με την προσωπική και συχνή  επιστασία  σας στα σχολεία αλλά και με τα έργα. Το σχολείο μας από πέρυσι έχει προμηθευτεί θερμόμετρα μετώπου και μάσκες. Μπορεί άλλοι να επιδίδονται σε επικοινωνιακές φιέστες για να κρύψουν τις παλινωδίες και τις ελλείψεις, εσείς όμως με τους αντιδημάρχους και τις υπηρεσίες σας θα πρέπει να φροντίζετε αδιάκοπα για την υγεία, την ασφάλεια και την καθημερινότητα της σχολικής μας ζωής. Η πανδημία αναδεικνύει και ένα σοβαρότατο κενό πρόβλημα του σχολείου. Μία αίθουσα πολλαπλών επιλογών καθώς η έλλειψη της μας θα αναγκάζει το συνωστισμό των μαθητών στην ίδια αίθουσα για μάθημα, για γυμναστική, για φαγητό, για διάλειμμα για ολοήμερο. Εσείς κ. Δήμαρχε την εμπνευστήκατε πρώτος. Η ιστορία σας δείχνει πως κάνετε και πράξη τα οράματά σας.
	Αν κάποτε περιμέναμε με μεγάλη χαρά την έναρξη, το συναπάντημα με παλιούς και νέους συμμαθητές με δασκάλους και γονείς, σήμερα τι;  Τουλάχιστον ας μείνει σε όλους μας ένας εσωτερικός προβληματισμός για την κοινωνία που δικαιούμαστε για την κοινωνία που μας αξίζει. Πρέπει να συνειδητοποιήσουμε πως η αντιμετώπιση της πανδημίας είναι ευθύνη του καθενός μας και θα το πετύχουμε μόνο αν πορευόμαστε με το «εμείς». Διαφορετικά η βαρβαρότητα θα συνεχίζεται και θα χάσουμε κι άλλες μέρες κι άλλους μήνες κι άλλα έτη κι άλλες δεκαετίας. 
	Θα κλείσω με λίγες φράσεις παρμένες «Τα παιδιά κάνουν την αγάπη πιο δυνατή, τις μέρες μικρότερες, τις νύχτες μεγαλύτερες, το σπίτι πιο χαρούμενο, τα ρούχα πιο φθαρμένα, το παρελθόν ξεχασμένο και το μέλλον άξιο να το ζήσεις. Ας κάνουμε ό,τι καλύτερο και ομορφότερο μπορούμε γι’ αυτά, για να κερδίζουμε καθημερινά γλυκά, παιδικά χαμόγελα! Ως γονείς και εκπαιδευτικοί οφείλουμε να τα έχουμε πρώτη προτεραιότητα στη ζωή μας!»
Καλή σχολική χρονιά με υγεία κι ευλογία Θεού
Γιώργος Μπεροπούλης
Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου
Νεστορίου

· Κατανομή τάξεων
